
Filbyter Bridge

2011-11-05 - 06  Allsvenskan 2011, Div 2, rond 6 halvlek 1 Bricka 1-12
48 bord, 96 par. Antal brickor: 12. IMP över fältet.

Par Kontr Ut Resultat Poäng

1

[ KJT7
] 95
{ 963
} Q852

[ Q9653
] 76
{ JT4
} AKJ

[ A42
] QT42
{ K8
} 9743

[ 8
] AKJ83
{ AQ752
} T6

21 221 3N N +4 }7 520       129 -129
106 306 3N N +4 }4 520       129 -129
103 303 3N N +3 }3 490       85 -85
1 201 3N N +2 }5 460       37 -37
10 210 3N N +2 }2 460       37 -37
11 211 3N N +2 }5 460       37 -37
14 214 3N N +2 { K 460       37 -37
101 301 3N N +2 [A 460       37 -37
102 302 3N N +2 { K 460       37 -37
116 316 3N N +2 }3 460       37 -37
122 322 3N N +2 }4 460       37 -37
123 323 3N N +2 { K 460       37 -37
124 324 3N N +2 }3 460       37 -37
5 205 4] S +1 }5 450       37 -37
9 209 4] S +1 ]6 450       37 -37
2 202 3N N +1 }3 430       -10 10
3 203 3N N +1 }3 430       -10 10
4 204 3N N +1 }2 430       -10 10
6 206 3N N +1 }3 430       -10 10
7 207 3N N +1 { 2 430       -10 10
8 208 3N N +1 }5 430       -10 10
13 213 3N N +1 }7 430       -10 10
15 215 3N N +1 }7 430       -10 10
16 216 3N N +1 }3 430       -10 10
17 217 3N N +1 }5 430       -10 10
18 218 3N N +1 }4 430       -10 10
19 219 3N N +1 }3 430       -10 10
20 220 3N N +1 { K 430       -10 10
22 222 3N N +1 }4 430       -10 10
23 223 3N N +1 }4 430       -10 10
105 305 3N N +1 }3 430       -10 10
107 307 3N N +1 }7 430       -10 10
108 308 3N N +1 { K 430       -10 10
109 309 3N N +1 }4 430       -10 10
110 310 3N N +1 }4 430       -10 10
112 312 3N N +1 }3 430       -10 10
113 313 3N N +1 }5 430       -10 10
114 314 3N N +1 }7 430       -10 10
115 315 3N N +1 }7 430       -10 10
117 317 3N N +1 }4 430       -10 10
118 318 3N N +1 }5 430       -10 10
120 320 3N N +1 }6 430       -10 10
121 321 3N N +1 }4 430       -10 10
12 212 3N N = { K 400       -56 56
104 304 3N N = { K 400       -56 56
111 311 3N N = [A 400       -56 56
119 319 3N N = { K 400       -56 56
24 224 2] S +3 }5 200       -283 283

Par Kontr Ut Resultat Poäng

2

[ 32
] 743
{ KJT6
} AQ86

[ AQ
] A9865
{ Q874
} 95

[ KT965
] ---
{ A953
} J743

[ J874
] KQJT2
{ 2
} KT2

4 204 5] S = [Q 650       527 -527
10 210 4] N = }4 620       487 -487
21 221 4] N = { 3 620       487 -487
106 306 4] N = [9 620       487 -487
113 313 4] N = [9 620       487 -487
117 317 4] N = [9 620       487 -487
122 322 4] N = }4 620       487 -487
105 305 5}x Ö -2 { 2 300       298 -298
14 214 3] S = [2 140       156 -156
104 304 3] S = [3 140       156 -156
120 320 5}x Ö -1 { 2 100       109 -109
119 319 2[ Ö -1 ]K 50       63 -63
1 201 4] N -1 }4 -100 -99 99
2 202 4] S -1 [3 -100 -99 99
3 203 4] S -1 { T -100 -99 99
6 206 4] S -1 [3 -100 -99 99
7 207 4] S -1 { 2 -100 -99 99
8 208 4] N -1 }6 -100 -99 99
9 209 4] N -1 }4 -100 -99 99
12 212 4] N -1 }4 -100 -99 99
13 213 4] S -1 [2 -100 -99 99
15 215 4] S -1 ]4 -100 -99 99
17 217 4] S -1 }4 -100 -99 99
18 218 4] S -1 [3 -100 -99 99
19 219 4] S -1 [3 -100 -99 99
20 220 4] S -1 ]3 -100 -99 99
22 222 4] S -1 ]3 -100 -99 99
23 223 4] S -1 [3 -100 -99 99
24 224 4] N -1 [6 -100 -99 99
101 301 4] N -1 }5 -100 -99 99
102 302 4] N -1 }3 -100 -99 99
103 303 4] N -1 [4 -100 -99 99
107 307 4] S -1 [3 -100 -99 99
109 309 4] S -1 { J -100 -99 99
111 311 4] N -1 [3 -100 -99 99
112 312 4] S -1 [3 -100 -99 99
114 314 4] S -1 [2 -100 -99 99
116 316 4] S -1 [3 -100 -99 99
118 318 4] S -1 [4 -100 -99 99
121 321 4] S -1 [3 -100 -99 99
123 323 4] N -1 [9 -100 -99 99
124 324 4] S -1 [3 -100 -99 99
110 310 3} Ö +1 { 2 -130 -146 146
5 205 5] S -2 ]3 -200 -223 223
11 211 4] x S -1 [3 -200 -223 223
16 216 5] N -2 ]3 -200 -223 223
108 308 4] x N -1 { A -200 -223 223
115 315 5] N -2 [T -200 -223 223

Par Kontr Ut Resultat Poäng

3

[ QJ9532
] 9
{ AT73
} 75

[ T7
] A742
{ J85
} KQJ4

[ A84
] J65
{ 962
} T632

[ K6
] KQT83
{ KQ4
} A98

118 318 5] N +1 [ 4 480       70 -70
1 201 4] S +1 [Q 450       23 -23
2 202 4] S +1 [Q 450       23 -23
3 203 4] N +1 [A 450       23 -23
4 204 5] S = [ 3 450       23 -23
5 205 4] S +1 [Q 450       23 -23
6 206 4] N +1 { 2 450       23 -23
7 207 4] S +1 [Q 450       23 -23
8 208 4] S +1 [ 3 450       23 -23
9 209 4] N +1 [Q 450       23 -23
10 210 4] S +1 [ 6 450       23 -23
11 211 4] S +1 }5 450       23 -23
12 212 4] N +1 [Q 450       23 -23
13 213 4] N +1 [ J 450       23 -23
14 214 5] S = [ J 450       23 -23
15 215 4] N +1 [ J 450       23 -23
16 216 4] S +1 [Q 450       23 -23
17 217 4] S +1 [Q 450       23 -23
18 218 4] S +1 [Q 450       23 -23
19 219 4] S +1 [Q 450       23 -23
20 220 4] S +1 [Q 450       23 -23
21 221 4] S +1 [Q 450       23 -23
24 224 4] S +1 [Q 450       23 -23
101 301 4] S +1 [Q 450       23 -23
102 302 4] S +1 [Q 450       23 -23
103 303 4] S +1 ] 4 450       23 -23
104 304 4] S +1 [Q 450       23 -23
105 305 4] S +1 [Q 450       23 -23
106 306 4] S +1 [Q 450       23 -23
107 307 4] S +1 [ 7 450       23 -23
108 308 4] N +1 { 2 450       23 -23
109 309 4] S +1 [Q 450       23 -23
110 310 4] S +1 [Q 450       23 -23
111 311 4] N +1 [ 6 450       23 -23
113 313 4] S +1 }5 450       23 -23
114 314 4] S +1 [ J 450       23 -23
116 316 4] S +1 [ 3 450       23 -23
117 317 4] S +1 [Q 450       23 -23
119 319 4] S +1 [ 3 450       23 -23
120 320 4] S +1 [Q 450       23 -23
121 321 4] S +1 [Q 450       23 -23
122 322 4] S +1 [Q 450       23 -23
123 323 4] S +1 [Q 450       23 -23
124 324 4] S +1 [Q 450       23 -23
22 222 3N S +1 [ 3 430       -22 22
23 223 2[x V -1 }K 200       -264 264
112 312 2[x Ö -1 }K 200       -264 264
115 315 6N N -2 [A -100 -509 509

Par Kontr Ut Resultat Poäng

4

[ QJ7
] Q76
{ JT73
} J62

[ AK984
] T43
{ 85
} K43

[ 62
] AJ52
{ AK4
} 9875

[ T53
] K98
{ Q962
} AQT

106 306 1Nx Ö -2 [3 500       376 -376
110 310 1N Ö -4 [3 400       279 -279
6 206 1N Ö -3 { 6 300       176 -176
16 216 1N V -3 [7 300       176 -176
21 221 1N V -3 [4 300       176 -176
109 309 1N V -3 [8 300       176 -176
117 317 1N V -3 [4 300       176 -176
4 204 1N V -2 [4 200       66 -66
12 212 1N Ö -2 [4 200       66 -66
24 224 1N V -2 [8 200       66 -66
104 304 1N V -2 [4 200       66 -66
112 312 1N V -2 ]3 200       66 -66
114 314 1N V -2 [8 200       66 -66
116 316 1N V -2 [4 200       66 -66
124 324 1N V -2 [A 200       66 -66
119 319 1N S +3 [Q 180       27 -27
102 302 2[ N +2 [2 170       21 -21
123 323 2N S +1 ]6 150       -10 10
1 201 3[ N = { A 140       -19 19
3 203 2[ S +1 ]6 140       -19 19
5 205 2[ N +1 { A 140       -19 19
17 217 1[ N +2 { A 140       -19 19
111 311 1[ N +2 {Q 140       -19 19
115 315 2[ N +1 { A 140       -19 19
118 318 2[ N +1 { A 140       -19 19
120 320 2[ N +1 { A 140       -19 19
121 321 2[ N +1 [6 140       -19 19
7 207 2[ N = { 2 110       -67 67
8 208 2[ N = }7 110       -67 67
10 210 1[ N +1 { K 110       -67 67
15 215 1[ N +1 { K 110       -67 67
19 219 1[ N +1 }3 110       -67 67
103 303 2[ N = { A 110       -67 67
108 308 2[ N = [9 110       -67 67
122 322 2[ N = }9 110       -67 67
2 202 1N V -1 [4 100       -69 69
13 213 1N V -1 [8 100       -69 69
18 218 1N V -1 [4 100       -69 69
20 220 1N V -1 [4 100       -69 69
22 222 1N V -1 [4 100       -69 69
23 223 1N V -1 [4 100       -69 69
101 301 1N V -1 [4 100       -69 69
105 305 1N V -1 [4 100       -69 69
107 307 1N V -1 [4 100       -69 69
11 211 1N S = { 7 90       -87 87
14 214 Pass 0       -196 196
113 313 Pass 0       -196 196
9 209 4[ N -1 { A -100 -294 294



Filbyter Bridge

2011-11-05 - 06  Allsvenskan 2011, Div 2, rond 6 halvlek 1 Bricka 1-12
48 bord, 96 par. Antal brickor: 12. IMP över fältet.

Par Kontr Ut Resultat Poäng

5

[ J742
] 5
{ K5
} AT8632

[ AT63
] KQT3
{ A983
} 5

[ Q95
] A986
{ QJ74
} Q7

[ K8
] J742
{ T62
} KJ94

11 211 4}x V -2 ]K 300       342 -342
21 221 2] S +2 [4 170       219 -219
111 311 3] N +1 }2 170       219 -219
20 220 4} V -3 ]K 150       181 -181
4 204 2] N +1 {Q 140       179 -179
6 206 3] S = [4 140       179 -179
12 212 3] N = [7 140       179 -179
108 308 3] S = }A 140       179 -179
109 309 3] S = }A 140       179 -179
112 312 3] S = }A 140       179 -179
116 316 2] N +1 {Q 140       179 -179
119 319 3] S = [4 140       179 -179
121 321 2] S +1 ]5 140       179 -179
17 217 2] N = ]6 110       132 -132
101 301 2] N = [5 110       132 -132
102 302 2] N = {Q 110       132 -132
104 304 2] S = [4 110       132 -132
107 307 2] N = { 4 110       132 -132
124 324 2] N = }Q 110       132 -132
3 203 2}x V -1 [5 100       130 -130

114 314 3}x V -1 ]Q 100       130 -130
22 222 1N S = }3 90       111 -111
7 207 3} V -1 { 2 50       62 -62
24 224 2[ V -1 ]K 50       62 -62
113 313 2[ V -1 ]Q 50       62 -62
1 201 4] S -1 }5 -100 -100 100
5 205 3] S -1 [4 -100 -100 100
10 210 3] S -1 [6 -100 -100 100
13 213 4] S -1 [2 -100 -100 100
14 214 3] S -1 }A -100 -100 100
15 215 3N S -1 }6 -100 -100 100
18 218 3] S -1 [4 -100 -100 100
23 223 3] S -1 }A -100 -100 100
103 303 2] N -1 { Q -100 -100 100
106 306 3] N -1 [5 -100 -100 100
115 315 4] N -1 }A -100 -100 100
118 318 3] S -1 [2 -100 -100 100
9 209 2}x V = ]K -180 -192 192
8 208 4] S -2 [4 -200 -217 217
16 216 4] S -2 { K -200 -217 217
19 219 4] S -2 }A -200 -217 217
105 305 3] S -2 [4 -200 -217 217
110 310 4]x S -1 [4 -200 -217 217
117 317 3]x S -1 { K -200 -217 217
120 320 3] S -2 }A -200 -217 217
123 323 4] S -2 [4 -200 -217 217
122 322 4] S -3 [4 -300 -319 319
2 202 4]x N -2 [5 -500 -474 474

Par Kontr Ut Resultat Poäng

6

[ 94
] A7
{ Q853
} KT964

[ AK62
] QJ962
{ 72
} 75

[ J853
] T5
{ KT64
} Q82

[ QT7
] K843
{ AJ9
} AJ3

4 204 4] S +1 }2 450       25 -25
5 205 4] N +1 { 6 450       25 -25
6 206 4] S +1 [9 450       25 -25
10 210 4] S +1 [4 450       25 -25
11 211 4] S +1 [4 450       25 -25
13 213 4] S +1 [4 450       25 -25
15 215 4] S +1 { 3 450       25 -25
16 216 4] S +1 [9 450       25 -25
20 220 4] S +1 { 5 450       25 -25
21 221 4] S +1 [9 450       25 -25
22 222 4] S +1 { 5 450       25 -25
23 223 4] S +1 { 6 450       25 -25
24 224 4] S +1 [6 450       25 -25
101 301 4] N +1 { 5 450       25 -25
103 303 4] S +1 { 3 450       25 -25
106 306 4] S +1 [9 450       25 -25
107 307 4] S +1 { 3 450       25 -25
111 311 4] N +1 { 2 450       25 -25
113 313 4] N +1 [5 450       25 -25
114 314 4] S +1 { 3 450       25 -25
117 317 4] N +1 [4 450       25 -25
123 323 4] S +1 [9 450       25 -25
124 324 4] S +1 { 5 450       25 -25
1 201 4] S = [6 420       -23 23
2 202 4] S = [9 420       -23 23
3 203 4] N = ]5 420       -23 23
7 207 4] N = { 2 420       -23 23
8 208 4] N = [5 420       -23 23
9 209 4] S = [9 420       -23 23
12 212 4] N = [6 420       -23 23
14 214 4] S = [4 420       -23 23
17 217 4] S = [9 420       -23 23
18 218 4] S = [9 420       -23 23
19 219 4] S = [4 420       -23 23
102 302 4] S = [9 420       -23 23
104 304 4] S = [9 420       -23 23
105 305 4] S = [9 420       -23 23
108 308 4] S = [9 420       -23 23
109 309 4] S = ]A 420       -23 23
110 310 4] S = [9 420       -23 23
112 312 4] S = [3 420       -23 23
115 315 4] N = [9 420       -23 23
116 316 4] S = [9 420       -23 23
118 318 4] S = ]A 420       -23 23
119 319 4] S = [9 420       -23 23
120 320 4] S = }9 420       -23 23
121 321 4] S = [9 420       -23 23
122 322 4] S = [9 420       -23 23

Par Kontr Ut Resultat Poäng

7

[ 653
] KT64
{ QT98
} AJ

[ A4
] 87
{ KJ754
} KT87

[ QJ87
] Q92
{ A6
} 6432

[ KT92
] AJ53
{ 32
} Q95

20 220 2N V -2 ] 4 200       252 -252
109 309 2[ Ö -2 { 3 200       252 -252
1 201 1N N +2 [ 6 150       198 -198
21 221 2N S +1 }A 150       198 -198
4 204 2N S = [ 3 120       172 -172
17 217 2N S = [ 3 120       172 -172
18 218 2N S = [ 3 120       172 -172
22 222 1N N +1 [Q 120       172 -172
103 303 1N N +1 [Q 120       172 -172
105 305 2N S = [ 6 120       172 -172
106 306 1N N +1 [Q 120       172 -172
112 312 1N N +1 [ 8 120       172 -172
113 313 1N N +1 [ 8 120       172 -172
116 316 2N S = { T 120       172 -172
117 317 1N N +1 [Q 120       172 -172
123 323 2N S = [ 6 120       172 -172
15 215 2{ N +1 [ J 110       151 -151
102 302 2{ N +1 [Q 110       151 -151
3 203 1N N = }6 90       131 -131

114 314 1N S = { T 90       131 -131
118 318 2} N = }3 90       131 -131
2 202 Pass 0       29 -29

104 304 Pass 0       29 -29
107 307 Pass 0       29 -29
7 207 3N S -1 [ 6 -100 -97 97
14 214 2N S -1 [ 4 -100 -97 97
19 219 2{ N -1 ] 2 -100 -97 97
23 223 2N S -1 [ 3 -100 -97 97
24 224 3} N -1 [Q -100 -97 97
101 301 2N S -1 [ 6 -100 -97 97
108 308 2N S -1 ] 4 -100 -97 97
110 310 2N S -1 [ 2 -100 -97 97
111 311 1N N -1 [ 3 -100 -97 97
115 315 3} N -1 [Q -100 -97 97
119 319 1N N -1 ] 2 -100 -97 97
120 320 2N S -1 [ 3 -100 -97 97
121 321 2N S -1 [ 3 -100 -97 97
122 322 2N S -1 [ 6 -100 -97 97
11 211 1] V +1 ] 8 -110 -99 99
6 206 3N S -2 [ 3 -200 -213 213
10 210 2N S -2 { T -200 -213 213
12 212 2N N -2 }A -200 -213 213
13 213 2N S -2 [ 5 -200 -213 213
124 324 3N S -2 ] 4 -200 -213 213
5 205 3} S -3 [ 3 -300 -306 306
8 208 3{ N -3 [Q -300 -306 306
9 209 2N N -3 [ 8 -300 -306 306
16 216 2N S -3 [ 5 -300 -306 306

Par Kontr Ut Resultat Poäng

8

[ KQJ7432
] 84
{ A64
} K

[ 8
] 5
{ K952
} AQJ7652

[ 9
]AQJ932
{ QJ83
} 84

[ AT65
] KT76
{ T7
} T93

119 319 5[x V -4 }A 800       493 -493
5 205 4}x N +1 [9 610       370 -370
24 224 4}x N +1 [9 610       370 -370
2 202 5}x N = [9 550       321 -321
8 208 5}x N = [9 550       321 -321
19 219 5}x N = [K 550       321 -321
23 223 5}x N = [9 550       321 -321
103 303 5}x N = [8 550       321 -321
105 305 5}x N = [9 550       321 -321
107 307 5}x N = [8 550       321 -321
118 318 5}x N = [9 550       321 -321
121 321 5}x N = [9 550       321 -321
22 222 5]x Ö -3 }3 500       268 -268
113 313 5[x V -3 ]5 500       268 -268
6 206 5} N = [9 400       173 -173
21 221 5} N = [9 400       173 -173
120 320 5} N = [9 400       173 -173
13 213 4[x V -2 ]5 300       75 -75
20 220 5[ V -4 ]5 200       -22 22
1 201 5] Ö -3 }3 150       -76 76
9 209 4[ V -3 ]5 150       -76 76
14 214 4} N +1 [9 150       -76 76
106 306 4[ V -3 ]5 150       -76 76
115 315 5[ V -3 }A 150       -76 76
117 317 4[ V -3 }A 150       -76 76
102 302 4} N = [9 130       -105 105
3 203 4[ V -2 ]5 100       -141 141
7 207 4[ V -2 ]5 100       -141 141
15 215 3] Ö -2 { T 100       -141 141
18 218 4]x Ö -1 }T 100       -141 141
104 304 4[ V -2 ]5 100       -141 141
109 309 4[ Ö -2 ]5 100       -141 141
110 310 4[ V -2 ]5 100       -141 141
111 311 4] Ö -2 }3 100       -141 141
112 312 4] Ö -2 }2 100       -141 141
116 316 4[ V -2 ]5 100       -141 141
122 322 3[ V -2 ]5 100       -141 141
12 212 4[ Ö -1 ]5 50       -203 203
16 216 3[ V -1 ]5 50       -203 203
101 301 4[ V -1 { 5 50       -203 203
108 308 4[ V -1 ]5 50       -203 203
124 324 3[ V -1 ]5 50       -203 203
11 211 5} N -1 [9 -50 -291 291
10 210 5}x N -1 [7 -100 -333 333
17 217 5}x N -1 [4 -100 -333 333
114 314 5}x N -1 [6 -100 -333 333
123 323 5}x N -1 [9 -100 -333 333
4 204 4] S -6 [K -300 -480 480



Filbyter Bridge

2011-11-05 - 06  Allsvenskan 2011, Div 2, rond 6 halvlek 1 Bricka 1-12
48 bord, 96 par. Antal brickor: 12. IMP över fältet.

Par Kontr Ut Resultat Poäng

9

[ KQ
] Q8432
{ A642
} J9

[ J965
] KJ75
{ KT3
} K3

[ A8743
] T6
{ 875
} A72

[ T2
] A9
{ QJ9
} QT8654

16 216 2{ V -4 }K 400       359 -359
11 211 3{ Ö -3 }5 300       258 -258
20 220 2] V -3 }K 300       258 -258
101 301 2] V -3 }K 300       258 -258
10 210 2}x S +1 [Q 280       248 -248
13 213 2] V -2 }K 200       152 -152
19 219 2[ Ö -2 }5 200       152 -152
102 302 2] V -2 }K 200       152 -152
104 304 2] V -2 [6 200       152 -152
115 315 2] V -2 }K 200       152 -152
209 9 1N S +3 ]2 180       135 -135
121 321 1N S +3 [K 180       135 -135
6 206 1N S +2 ]3 150       91 -91

103 303 1N N +1 [4 120       65 -65
7 207 3} N = ]T 110       40 -40
21 221 2} N +1 }3 110       40 -40
119 319 3} N = ]T 110       40 -40
124 324 3} N = ]T 110       40 -40
1 201 2] V -1 }K 100       30 -30
23 223 2] V -1 }K 100       30 -30
122 322 2[ Ö -1 { Q 100       30 -30
2 202 1N S = [K 90       24 -24
3 203 2} S = ]2 90       24 -24
4 204 2} S = [K 90       24 -24
22 222 1N S = ]2 90       24 -24
106 306 2} S = [K 90       24 -24
110 310 2} N = ]T 90       24 -24
111 311 1N S = ]3 90       24 -24
113 313 2} N = }2 90       24 -24
12 212 Pass 0       -86 86
105 305 Pass 0       -86 86
107 307 Pass 0       -86 86
5 205 3} S -1 [A -50 -149 149
8 208 3} S -1 [K -50 -149 149
14 214 3} S -1 [Q -50 -149 149
15 215 3} S -1 [K -50 -149 149
309 109 3N N -1 [4 -50 -149 149
112 312 3} S -1 [K -50 -149 149
114 314 1N N -1 [4 -50 -149 149
116 316 3} S -1 [K -50 -149 149
117 317 3} S -1 [K -50 -149 149
120 320 3} S -1 [K -50 -149 149
123 323 3} S -1 [K -50 -149 149
18 218 2N S -2 [3 -100 -212 212
24 224 2N N -2 [3 -100 -212 212
108 308 3N N -2 [3 -100 -212 212
118 318 1N S -2 ]3 -100 -212 212
17 217 3N N -3 [5 -150 -264 264

Par Kontr Ut Resultat Poäng

10

[ AK72
] Q5
{ Q8642
} A2

[ QJ85
] K2
{ K73
} K875

[ 4
] AT963
{ J95
} QT63

[ T963
] J874
{ AT
} J94

118 318 3N V -4 [Q 400       419 -419
16 216 1N Ö -3 }9 300       333 -333
119 319 3{ V -3 { 3 300       333 -333
1 201 2N V -2 [Q 200       235 -235
6 206 2N Ö -2 [3 200       235 -235
14 214 3N V -2 [ J 200       235 -235
21 221 2{ V -2 { 3 200       235 -235
110 310 3N V -2 [Q 200       235 -235
24 224 2] N +1 [Q 140       165 -165
7 207 3] V -1 [ J 100       122 -122

209 9 2] Ö -1 [T 100       122 -122
13 213 3{ V -1 { 3 100       122 -122
15 215 2] V -1 [Q 100       122 -122
101 301 3{ V -1 { 3 100       122 -122
102 302 3] Ö -1 [T 100       122 -122
103 303 1N Ö -1 }4 100       122 -122
114 314 2{ Ö -1 { 7 100       122 -122
115 315 2{ V -1 { 3 100       122 -122
116 316 3N V -1 }7 100       122 -122
122 322 1N Ö -1 [3 100       122 -122
23 223 2{ V = { 3 -90 -90 90
309 109 2{ V = { A -90 -90 90
112 312 2{ V = { 3 -90 -90 90
117 317 2{ V = { 7 -90 -90 90
2 202 2] V = [Q -110 -117 117
3 203 2] V = [Q -110 -117 117
4 204 2] Ö = ]2 -110 -117 117
5 205 2] V = [Q -110 -117 117
8 208 2] V = [Q -110 -117 117
12 212 2{ Ö +1 }7 -110 -117 117
17 217 2{ V +1 }7 -110 -117 117
19 219 2{ V +1 { 3 -110 -117 117
22 222 2] V = { 2 -110 -117 117
105 305 2] V = [Q -110 -117 117
124 324 3{ V = { 3 -110 -117 117
18 218 1N Ö +1 }J -120 -134 134
104 304 1N Ö +1 }3 -120 -134 134
120 320 1N Ö +1 }9 -120 -134 134
123 323 1N Ö +1 ]4 -120 -134 134
10 210 2] Ö +1 [T -140 -164 164
11 211 2] Ö +1 [T -140 -164 164
20 220 2] Ö +1 [Q -140 -164 164
106 306 2] V +1 [Q -140 -164 164
107 307 2] V +1 [Q -140 -164 164
121 321 2] V +1 [Q -140 -164 164
111 311 1N Ö +2 }4 -150 -164 164
108 308 2] V +2 [Q -170 -204 204
113 313 2[ N -2 { 5 -200 -232 232

Par Kontr Ut Resultat Poäng

11

[ Q76
] AKQJ7
{ T76
} J3

[ 84
] T642
{ 9432
} T54

[ A932
] ---
{ AK5
}AKQ982

[ KJT5
] 9853
{ QJ8
} 76

12 212 6} Ö = { Q -920 156 -156
13 213 6} Ö = }4 -920 156 -156
116 316 6} Ö = { Q -920 156 -156
118 318 6} Ö = ] 5 -920 156 -156
119 319 6} Ö = { Q -920 156 -156
3 203 6} Ö +1 { Q -940 118 -118
5 205 6} Ö +1 { Q -940 118 -118
6 206 6} Ö +1 { Q -940 118 -118
7 207 6} Ö +1 { 4 -940 118 -118
8 208 6} Ö +1 { Q -940 118 -118
9 209 6} Ö +1 }7 -940 118 -118
10 210 6} Ö +1 [T -940 118 -118
14 214 6} Ö +1 }6 -940 118 -118
15 215 6} Ö +1 [T -940 118 -118
17 217 6} Ö +1 { Q -940 118 -118
18 218 6} Ö +1 { Q -940 118 -118
21 221 6} Ö +1 { Q -940 118 -118
22 222 6} Ö +1 }6 -940 118 -118
23 223 6} Ö +1 { Q -940 118 -118
24 224 6} Ö +1 { Q -940 118 -118
102 302 6} Ö +1 }6 -940 118 -118
104 304 6} Ö +1 { Q -940 118 -118
105 305 6} Ö +1 { Q -940 118 -118
107 307 6} Ö +1 { Q -940 118 -118
111 311 6} Ö +1 { Q -940 118 -118
122 322 6} Ö +1 }7 -940 118 -118
123 323 6} Ö +1 { Q -940 118 -118
2 202 6N V = [8 -990 47 -47
11 211 6] V +1 [ 8 -1010 30 -30
124 324 6] V +1 { 3 -1010 30 -30
16 216 6N V +1 [ 8 -1020 21 -21
19 219 6N V +1 [ 8 -1020 21 -21
101 301 6N Ö +1 ] 5 -1020 21 -21
108 308 6N Ö +1 { Q -1020 21 -21
109 309 6N Ö +1 }7 -1020 21 -21
110 310 6N V +1 { 3 -1020 21 -21
113 313 6N Ö +1 ] 3 -1020 21 -21
117 317 6N Ö +1 { Q -1020 21 -21
121 321 6N Ö +1 { Q -1020 21 -21
1 201 7} Ö = { Q -1440 -408 408
4 204 7} Ö = ] 2 -1440 -408 408
20 220 7} Ö = }7 -1440 -408 408
103 303 7} Ö = { Q -1440 -408 408
106 306 7} Ö = }7 -1440 -408 408
112 312 7} Ö = }6 -1440 -408 408
114 314 7} Ö = }7 -1440 -408 408
115 315 7} Ö = [T -1440 -408 408
120 320 7} Ö = { J -1440 -408 408

Par Kontr Ut Resultat Poäng

12

[ AJ854
] J63
{ T96
} J8

[ K32
] KQT8
{ 852
} AQ2

[ Q
] A9
{ AK43
}KT6543

[ T976
] 7542
{ QJ7
} 97

1 201 3{ V -2 ]K 100       283 -283
5 205 3N V -1 ]K 50       231 -231
12 212 2[ Ö -1 ]K 50       231 -231
117 317 4} Ö -1 { Q 50       231 -231
6 206 2{ V = { 2 -90 76 -76

102 302 2} Ö = ]4 -90 76 -76
2 202 2} Ö +1 ]4 -110 49 -49
3 203 2} Ö +1 ]4 -110 49 -49
4 204 2} Ö +1 [3 -110 49 -49
8 208 3} Ö = {Q -110 49 -49
10 210 3} Ö = [T -110 49 -49
13 213 3} Ö = { J -110 49 -49
14 214 2} V +1 ]Q -110 49 -49
15 215 3} Ö = ]4 -110 49 -49
17 217 2} Ö +1 [T -110 49 -49
18 218 2{ V +1 { 8 -110 49 -49
19 219 3} Ö = {Q -110 49 -49
21 221 3{ V = ]K -110 49 -49
24 224 2} Ö +1 {Q -110 49 -49
101 301 2} Ö +1 ]4 -110 49 -49
106 306 3} Ö = {Q -110 49 -49
107 307 3} Ö = ]4 -110 49 -49
110 310 3} Ö = {Q -110 49 -49
114 314 3} Ö = { J -110 49 -49
115 315 2} Ö +1 [6 -110 49 -49
116 316 3} Ö = {Q -110 49 -49
119 319 2[ V = { 2 -110 49 -49
122 322 3} Ö = ]4 -110 49 -49
108 308 1N Ö +1 [T -120 37 -37
120 320 2N Ö = ]5 -120 37 -37
123 323 2N Ö = ]2 -120 37 -37
7 207 3} Ö +1 { J -130 15 -15
9 209 3} Ö +1 {Q -130 15 -15

103 303 2} Ö +2 ]4 -130 15 -15
105 305 3} Ö +1 [T -130 15 -15
111 311 3} Ö +1 {Q -130 15 -15
124 324 3} V +1 }9 -130 15 -15
11 211 2] S -2 { T -200 -75 75
23 223 2] S -2 }J -200 -75 75
16 216 1} N -3 { A -300 -188 188
20 220 1} N -3 { A -300 -188 188
22 222 2] N -3 { A -300 -188 188
104 304 1N N -3 }4 -300 -188 188
109 309 1N N -3 }4 -300 -188 188
113 313 3] S -3 }J -300 -188 188
118 318 3N N -3 { A -300 -188 188
121 321 1Nx N -2 }6 -500 -384 384
112 312 1Nx N -3 }6 -800 -557 557



Filbyter Bridge

2011-11-05 - 06  Allsvenskan 2011, Div 2, rond 6 halvlek 1 Bricka 1-12
48 bord, 96 par. Antal brickor: 12. IMP över fältet.

Plac Par Poäng Rond Namn Lag

1 21 3,32 1872 Magnus Eriksson - Sandra Rimstedt Harplinge BK
2 312 2,35 1324 Jessica Larsson - Kathrine Bertheau Filbyter Bridge, Axelsson
3 119 2,10 1187 Johnny Karlsson - Carl Ragnarsson Filbyter Bridge, San Sac
4 315 2,02 1142 Thomas Axenbratt - Thor Simonsen Uddevalla BF, Kent
5 209 1,87 1054 Mikael Lindblom - Martin Flodén BK S:t Erik, Bahaj
6 308 1,38 779 Berith Andersson - Eino Backman Boden-Sävast BS, Eino
7 6 1,37 774 Maria Grönkvist - Thomas Brehmer Örebridgen, Johan
8 320 1,27 715 Rolf Bengtsson - Lars-Ingvar Hydén BK Lavec, Enjoy
9 102 1,07 605 Håkan Lindegren - Peter Ärlegård Örebridgen, Björn

10 117 1,05 593 Anders Erikson - Jan-Erik Åsmo BK Centrum, Bo

11 106 0,95 537 Zenon Grajek - Claes Åhgren ABB BK, Lars-Erik
12 323 0,94 530 Michael Claesson - Sven Barbus IFK Karlskrona, Bernt
13 208 0,85 477 Anders Palmgren - Karlis Rubins BK ALERT, TopBridge
14 113 0,81 456 Håkan Nilsson - Agneta Oppenstam Ljungskile BK
15 314 0,80 453 Tommy Svensson - Mikael Olsson Kungshamns BK
16 118 0,79 446 Michael Lemborn - Suzanne Larsson Karlstads BK, Suz
17 109 0,76 429 Jan Andersson - Per Hallberg BK S:t Erik, Bahaj
18 218 0,76 426 Jonas Dåwerstrand - Mikael Johansson Karlstads BK, Suz
19 105 0,75 425 Andreas Jansson - Daniel Sivelind LudvikaBygdens BK, Bosse
20 116 0,70 392 Eva Gunnarsson - Peter Modh Veddige BS, Varbergs Hus

21 217 0,66 371 Peter Karlsson - Bo Erikson BK Centrum, Bo
22 223 0,55 310 Hans Olsson - Bengt Pålsson Malmö BK, STG
23 202 0,53 299 Kenneth Wallin - Pasi Kallio Örebridgen, Björn
24 107 0,48 269 Sven-Owe Andersson - Peder Olrog BK S:t Erik, Galleri
25 324 0,47 264 Peter Svensson - Michael Nilsson Ryds BK, Karl-Erik
26 211 0,40 224 Patric Holmberg - Peter Törnblom BK S:t Erik, Båt
27 220 0,39 221 Lars Wallmark - Johan Göransson Värnamo BK
28 122 0,39 219 Göran Adde - Torgild Olsson BK Falkenberg
29 22 0,38 213 Simon Nilsson - Viktor Andréasson Höörs BK, Jan
30 216 0,37 210 Ronny Hellberg - Jan-Erik Helmersson Veddige BS, Varbergs Hus

31 101 0,35 199 Johan Karlsson - Magnus Hultman Lindesbergs BS
32 24 0,33 187 Kurt Johansson - Rune Sjö Ryds BK, Karl-Erik
33 103 0,27 154 Hans-Ove Sandin - Bo Sundell Storsjöbygdens BK, Morgan
34 311 0,27 152 Fredrik Mirhag - Tommy Petersson Smedstadens BK, S:t Eskil
35 212 0,25 142 Börje Rudenstål - Johan Wahlberg BK S:t Erik, Marval Nordic
36 104 0,24 134 Niclas Björkstrand - Lars Kjellersson Borlänge BK, PJO
37 321 0,21 117 Ola Rimstedt - Mikael Rimstedt Harplinge BK
38 13 0,20 111 Harald Sjöman - Bror Bjerner Salamandern/Wasa, Harald
39 10 0,20 110 Jonas Dahlgren - Valter Johansson BK Björken, Öbergs

 205 0,20 110 Jonas Engström - Margot Sivelind LudvikaBygdens BK, Bosse

41 1 0,14 81 Sven-Erik Hallkvist - Carina Hallkvist Sydjämten
42 215 0,14 78 Lars Wallin - Anders Wennerbeck Lerums BK
43 3 0,12 66 Johnny Ivarsson - Peter Knudsen Katrineholms BA, Pass
44 219 0,11 64 Staffan Hed - Tommy Andersson Filbyter Bridge, San Sac
45 207 0,10 57 Torbjörn Gustavsson - Per Clarin BK S:t Erik, Galleri
46 4 0,09 50 Rolf Scherdin - Sune Fager Gävle BK, ZMRZLINA
47 214 0,04 23 Martin Dellien - Bo Hedén Munkedals BS
48 310 0,01 3 Conny Gustafsson - Per Andersson BK Björken, Öbergs
49 110 -0,01 -3 Mattias Weiler - Kristin Nedlich BK S:t Erik, Weiler
50 14 -0,04 -23 Ragnar Johansson - Roger Nyman Kungshamns BK

51 204 -0,09 -50 Peter Johansson - Mats Häll Borlänge BK, PJO
52 7 -0,10 -57 Henrik Wegnelius - Bengt Pettersson BK S:t Erik, Groggy
53 19 -0,11 -64 Anders Freij - Björn Svensson LUCK, Anders
54 203 -0,12 -66 Thomas Karlsson - Morgan Svensson Storsjöbygdens BK, Morgan
55 15 -0,14 -78 Lars-Göran Larsson - Kent Karlsson Uddevalla BF, Kent
56 201 -0,14 -81 Tommy Jansson - Leif Ernstsson Lindesbergs BS
57 5 -0,20 -110 Erik Fryklund - Andreas Westman Örebridgen

 210 -0,20 -110 Max Ödlund - Bim Ödlund BK S:t Erik, Weiler
59 213 -0,20 -111 Petra Svantesson - Lennart Johansson Ljungskile BK
60 121 -0,21 -117 Johan Lundvall - Thomas Kaijser Filbyter Bridge, Laban

61 304 -0,24 -134 Rune Pettersson - Jan Johnsson Gävle BK, ZMRZLINA
62 12 -0,25 -142 Lennart Fredriksson - Torkel Petersson Smedstadens BK, S:t Eskil
63 111 -0,27 -152 Håkan Lindblom - Peter Carlsson BK S:t Erik, Marval Nordic
64 303 -0,27 -154 Pontus Svinhufvud - Douglas von Krusenstierna Katrineholms BA, Pass



Filbyter Bridge

2011-11-05 - 06  Allsvenskan 2011, Div 2, rond 6 halvlek 1 Bricka 1-12
48 bord, 96 par. Antal brickor: 12. IMP över fältet.

Plac Par Poäng Rond Namn Lag

65 224 -0,33 -187 Thomas Andersson - David Probert Malmö BK, Scania
66 301 -0,35 -199 Kjell Carlsson - Jöns Johansson Sydjämten
67 16 -0,37 -210 Thomas Samuelsson - Rolf Bäck Borås BA, Thomas
68 222 -0,38 -213 Roger Wiklund - Jan Nilsson BK Falkenberg
69 322 -0,39 -219 Jan Nilsson - Ulf Bogren Höörs BK, Jan
70 20 -0,39 -221 Björn Sanzén - Peter Billgren BK Lavec, Enjoy
71 11 -0,40 -224 Björn Thalén - Per Leandersson Filbyter Bridge, Axelsson
72 124 -0,47 -264 Anders Wirgren - Johan Bennet Malmö BK, Scania
73 307 -0,48 -269 Mats Bud - Kenneth Bäckström BK S:t Erik, Groggy
74 2 -0,53 -299 Lars-Göran Östlund - Jan Fransson Gävle BK, Ericson

75 23 -0,55 -310 Catrin Wahlestedt - Vidar Wahlestedt IFK Karlskrona, Bernt
76 17 -0,66 -371 Ann-Sofie Axelsson - Leif Axelsson Skövde BA, Leif
77 316 -0,70 -392 Ricky Johansson - Jörgen Lantz Borås BA, Thomas
78 305 -0,75 -425 Peter Nordén - Bo-Henry Ek Örebridgen
79 18 -0,76 -426 Tommy Ranta-Mikkula - Per Bratt Skövde BA, Tommy
80 309 -0,76 -429 Peder Linder - Kajsa Fröjd Sorsele BK, Örnberg
81 318 -0,79 -446 Per-Olov Törnqvist - Gunder Persson Skövde BA, Tommy
82 114 -0,80 -453 Anders Dellien - Henrik Dellien Munkedals BS
83 313 -0,81 -456 Tommy Gunnarsson - Ingvar Grahn Salamandern/Wasa, Harald
84 8 -0,85 -477 Urban Finnsson - Pierre Thunström Boden-Sävast BS, Eino

85 123 -0,94 -530 Hans-Olof Hallén - Perry Sjöberg Malmö BK, STG
86 306 -0,95 -537 Johan Grönkvist - Ida Grönkvist Örebridgen, Johan
87 317 -1,05 -593 Göran Levan - Markus Hedström Skövde BA, Leif
88 302 -1,07 -605 Lars Ericson - Malin Helin Gävle BK, Ericson
89 120 -1,27 -715 Leif Lysebring - Johnny Petersson Värnamo BK
90 206 -1,37 -774 Jonas Lundberg - Lars-Erik Strand ABB BK, Lars-Erik
91 108 -1,38 -779 Gunnar Andersson - Göran Andersson BK ALERT, TopBridge
92 9 -1,87 -1054 Tommy Linder - Leif Linder Sorsele BK, Örnberg
93 115 -2,02 -1142 Roger Grund - Anders Ihalainen Lerums BK
94 319 -2,10 -1187 Bengt Emanuelsson - Pierre Carbonnier LUCK, Anders

95 112 -2,35 -1324 Mart Altmäe - Mari Lindblom BK S:t Erik, Båt
96 221 -3,32 -1872 Krister Ekudd - Hans Velin Filbyter Bridge, Laban


